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стандартів та реформ у системі обліку. Реалізація цих положень сприяє 

розвитку фінансового сектору України, забезпеченню його стійкості та 

конкурентоспроможності. Також ці зміни спрямовані на підвищення 

транспарентності та ефективності фінансового сектору України, підвищення 

довіри до фінансової системи та створення сприятливого середовища для 

розвитку бізнесу та залучення інвестицій. Врахування цих аспектів та їх 

правильна реалізація є критично важливими для успішного впровадження 

європейських стандартів у банківській сфері України та сприяють сталому 

розвитку банківської системи країни в умовах євроінтеграції. 
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У сучасному світі, де цифрові технології займають все більше місця в усіх 

аспектах життя, фінансовий сектор не може залишатись осторонь. Завдяки 

цифровій трансформації, банки отримують можливість прискорити процеси, 

покращити якість обслуговування клієнтів та забезпечити зростання своєї 

ділової діяльності. Проте цифрова трансформація вимагає перегляду не тільки 
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підходів до організації діяльності банків, а й підходів до його звітності, що 

відкриває нові перспективи для залучення інвесторів, клієнтів та контрагентів. 

Цифрова трансформація – впровадження сучасних технологій в бізнес-

процеси компанії. Цей підхід має на увазі не лише установку сучасного 

устаткування або програмного забезпечення, але і фундаментальні зміни в 

підходах до управління, корпоративної культури, зовнішніх комунікаціях [1]. 

Одна з найважливіших перспектив розвитку звітності банку в умовах 

цифрової трансформації полягає в автоматизації процесів збору, обробки та 

аналізу даних. Завдяки цифровій трансформації, банки отримують можливість 

автоматизувати багато рутинних операцій, які раніше вимагали значних зусиль 

та людських ресурсів. Це дозволяє банкам зосередитися на більш складних та 

аналітичних завданнях, а також забезпечує більш точну та швидку звітність. 

Друга перспектива розвитку звітності банку в умовах цифрової 

трансформації пов’язана зі зміною формату звітів. Класичні паперові звіти 

поступово виходять з вжитку, замінюючись цифровими та інтерактивними 

форматами. Це дозволяє забезпечити більш детальну та доступну інформацію 

для зацікавлених сторін, таких як інвестори, регулятори та інші зацікавлені 

особи. Крім того, цифрові звіти можуть бути легко і швидко оновлюваними, що 

важливо в умовах постійних змін та вимог ринку. 

Третя перспектива розвитку звітності банку в умовах цифрової 

трансформації пов’язана зі зміною підходу до зберігання та обробки даних. 

Завдяки розвитку «хмарних» технологій, банки отримують можливість 

зберігати великі обсяги даних у безпечних та надійних цифрових хмарних 

сховищах. Це дає їм змогу швидше та ефективніше отримувати необхідну 

інформацію для звітності, а також забезпечує захист цінних даних від втрати 

або несанкціонованого доступу. Перехід на такі технології зберігання дозволив 

українським банкам під час повномасштабного наступу рф зберегти 

інформацію своїх відділень, що потрапили під окупацію, у достатньому обсязі і 

форматі. Тобто він може служити інструментом збереження даних при форс-

мажорних обставинах. 

Четверта перспектива розвитку звітності банку в умовах цифрової 

трансформації пов’язана зі зміною підходу до аналізу та інтерпретації даних. 

Завдяки доступу до великої кількості даних (BIG DATA) та використанню 

інтелектуальних алгоритмів, банки можуть проводити більш детальний та 

точний аналіз своєї діяльності, що дозволяє виявляти потенційні ризики та 

прогнозувати подальший розвиток. 

Отже, можна сказати, що цифрова трансформація фінансового сектору 

надає значні перспективи для розвитку звітності банку. Швидкість, 

ефективність та точність стають ключовими факторами у побудові звітності, 

що дозволяє банкам бути конкурентоспроможними та адаптивними до 

постійних змін у ринкових умовах. 

Розвиток цифрових технологій значно впливає на фінансовий сектор, 

перетворюючи його та створюючи нові можливості для банківський установ. 

Цифрова трансформація змушує банки змінювати свої підходи до звітності, 
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щоб відповідати новим вимогам та забезпечувати швидке та точне 

інформування зацікавлених сторін. 

Одним із ключових аспектів цифрової трансформації фінансового сектору 

є автоматизація процесу збору та обробки даних. Стандартні звіти традиційно 

вимагали великої кількості ручної роботи при зборі та аналізі даних. Однак, 

виробництво великих обсягів даних в процесі цифрової трансформації дозволяє 

банкам автоматизувати цей процес та забезпечити швидку та точну звітність. 

Використання штучного інтелекту та аналітичних інструментів дозволяє 

банкам отримувати більш глибоке розуміння інформації, що надходить під час 

цифрової трансформації. Застосування таких технологій дозволяє збільшити 

швидкість та точність звітності, а також забезпечує більш раціональне 

управління ризиками [2]. 

В умовах цифрової трансформації фінансового сектору, звіти стають 

більш складними і вимогливими для банківських установ. Зацікавлені особи 

вимагають більш детальної та зрозумілої інформації про діяльність банку. Для 

цього банки використовують ділові аналітичні звіти, які надають змогу 

аналізувати та доповідати про ефективність бізнес-процесів, ризики та інші 

ключові показники. 

Однією з найважливіших аспектів цифрової трансформації для банків є 

захист даних клієнтів та інформації про банк. Забезпечення безпеки та 

конфіденційності даних стає надзвичайно важливою складовою звітності. 

Використання криптографічних алгоритмів, контролю доступу та систем 

аудиту допомагає банкам забезпечити надійний захист даних та відповісти на 

вимоги зацікавлених осіб. 

Перспективи розвитку звітності банку в умовах цифрової трансформації 

фінансового сектору є досить обширними та перспективними. Впровадження 

цифрових технологій та автоматизація процесів допомагають банкам 

забезпечити швидку та точну звітність. Використання штучного інтелекту та 

аналізу даних покращує розуміння інформації та дозволяє банку ефективніше 

управляти ризиками і приймати обґрунтовані рішення. Ділові аналітичні звіти 

надають змогу подробиць аналізувати та доповідати про результативність 

бізнесу. Отже, захист даних є невід’ємною складовою звітності в умовах 

цифрової трансформації банківського сектору. Зростаючі вимоги щодо безпеки 

та конфіденційності даних вимагають від банків зосередити свою увагу на 

захисті основних активів інформації. 

Таким чином, розвиток звітності банку в умовах цифрової трансформації 

фінансового сектору включає використання автоматизованих процесів, 

штучного інтелекту, аналізу даних, ділових аналітичних звітів та захисту даних. 

Ці аспекти розвитку забезпечують банкам необхідні інструменти для 

ефективної роботи в динамічному середовищі фінансового сектору. 
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Ринок деривативів відіграє значущу роль у сучасній економіці і є 

важливим інструментом забезпечення стабільності та управління ризиками. В 

Україні розвиток ринку деривативів останніми роками привертає дедалі більшу 

увагу як з боку державних органів, так і з боку учасників ринку. Однак, 

незважаючи на деякі позитивні зміни, український ринок деривативів все ще 

має свої особливості та виклики, які потребують подальшого вивчення та 

розвитку.  

Ринок деривативів в Україні останніми роками набирає обертів, 

пропонуючи інвесторам низку фінансових інструментів для хеджування 

ризиків, спекуляції на русі цін та диверсифікації своїх інвестиційних портфелів. 

Завдяки потенціалу високої прибутковості та здатності знижувати ризики ринок 

деривативів представляє великі перспективи як для індивідуальних, так і для 

інституційних інвесторів в Україні.  

Ринок деривативів в Україні пережив значне зростання з моменту свого 

створення. Це можна простежити до початку 2000-х років, коли український 

уряд зробив кроки зі створення нормативної бази та сприяння розвитку ринку. 

Це призвело до запровадження різних похідних інструментів і створення 

ключової інфраструктури, такої як клірингові палати та біржі, для полегшення 

торгівлі.  

Простіше кажучи, деривативи - це фінансові контракти, вартість яких 

залежить від базового активу, такого як акції, облігації, валюти або товари. 

Вони використовуються для спекуляцій на рухах цін, хеджування потенційних 

збитків або отримання доступу до різних класів активів. Деякі з ключових типів 

похідних інструментів включають ф'ючерсні контракти, опціони, свопи та 

форварди.  

Ринок деривативів в Україні демонструє стійке зростання як з точки зору 

обсягу торгів, так і з точки зору учасників ринку. Зростаючий інтерес з боку 

інвесторів у поєднанні з досягненнями в галузі технологій та інфраструктури 

сприяв розширенню ринку. Обсяг торгів на строковому ринку продовжує 

зростати, що відображає зростаючу важливість цих інструментів в 

українському фінансовому ландшафті.  

Ринок деривативів в Україні приваблює найрізноманітніших учасників, 

включаючи банки, інвестиційні фонди, страхові компанії та індивідуальних 

трейдерів. Учасники ринку займаються торгівлею деривативами з різних 

причин, наприклад, для хеджування ризиків, спекуляції на русі цін або 

управління своїми інвестиційними портфелями. Присутність як інституційних, 
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